
Come allevare un bue. La
pratica dello zen com'??
insegnata nello Shobogenzo del
maestro Dogen
Read More
SKU: 18992
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Cook Francis Dojuneditore: Astrolabio
Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1981

Product Description
In 8, pp. 192. Brossura con sovraccoperta. Prefazione di Taizan Maezuni Roshi, traduzione di
Giorgio Milanetti. brossura Ottimo (Fine) (18992)

Catologo Libreria Viborada
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Una via occidentale allo zen
Read More
SKU: 18965
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Humphreys Christmaseditore: Astrolabio
Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. 216. Brossura con sovraccoperta. brossura Ottimo (Fine) (18965)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Parlando di zen. Discorsi,
seminari e conferenze. A cura di
Mark Watts
Read More
SKU: 18962
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Watts Alan W.editore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. 144. Brossura con sovraccoperta. (18962)

Catologo Libreria Viborada
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Gl'Inni filosofici di Sinesio
interpretati com mistiche
celebazioni
Read More
SKU: 18944
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: C. Bizzocchi S.I.editore: Gregorianumluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1951

Product Description
In 8, pp. 347-387. Brossura. Estratto. brossura Buono (Good) (18944)

Catologo Libreria Viborada
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Il buddhismo tibetano. Una
breve introduzione
Read More
SKU: 18862
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Powers, Johneditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2009

Product Description
In 8, 172 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (18862)

Catologo Libreria Viborada
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L'humanisme et la grace :
semaine des intellectuels
catholiques (7 au 14 mai 1950) :
Centre catholique des
intellectuels fran??ais.
Read More
SKU: 18708
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: Pierre Horay : ??ditions de
Flore,luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1950

Product Description
213 p. ; 20 cm, brossura, carta ingiallita e friabile. Libro proveniente da biblioteca con i consueti
timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (18708)

Catologo Libreria Viborada
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La preparazione dell'anima alla
contemplazione (Beniamino
minore)
Read More
SKU: 18699
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Riccardo di San Vittoreeditore: Nardini
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1991

Product Description
in 8, 168 pagine, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume
dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (18699)

Catologo Libreria Viborada
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Il castello interiore di santa
Teresa d'Avila.
Un'interpretazione simbolica
Read More
SKU: 18673
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Tani, Giovannieditore: Paolineluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. 170. Brossura. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso. brossura Buono
(Good) (18673)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Ignazio di Loyola un mistico in
azione
Read More
SKU: 18671
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Sandro Barloneeditore: Città Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, pp. 267. Brossura. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso brossura Buono
(Good) (18671)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Vita religiosa: bilancio e
prospettive : atti della
celebrazione del 25. del decreto
conciliare Perfectae caritatis
promossa dalla CISM e dall'USMI
: Roma, 23-25 maggio 1991
Read More
SKU: 18635
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: CISM <Conferenza italiana superiori
maggiori>Unione superiore maggiori d'Italiaeditore:
Rogateluogo-edizione: Romaanno-edizione:
stampa 1991

Product Description
201 p. ; 21 cm, brossura, Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume
dismesso. brossura Buono (Good) (18635)

Catologo Libreria Viborada
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Libert?? del cristiano e autorit??
della Chiesa
Read More
SKU: 18620
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Roche, Jeaneditore: Societa editrice
internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1974

Product Description
167 pagine; 23 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Buono (Good) (18620)

Catologo Libreria Viborada
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L'abbraccio benedicente.
Meditazione sul ritorno del figlio
prodigo
Read More
SKU: 18232
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Nouwen, Henri J.editore: Querinianaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, 216 pagine, brossura, dedica anonima all'antiporta brossura Perfetto (Mint) (18232)

Catologo Libreria Viborada
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